

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 ——学习贯彻省委十一届三次全会精神

“双创周”主会场亮点纷呈

成都高新区创新创业系列活动开展

科技成果系列对接会高层次人才专场活动在成都高新区举办

□本报记者 东方文 / 图

“高水平双创、高质量发展”。第四届全国双创活动周于10月9日在成都开幕，作为活动主会场，成都高新区创新创业系列活动也在如火如荼地进行。

9日下午，“逐梦高新、创享未来”科技成果系列对接会高层次人才专场活动在成都高新区腾讯众创空间举办。

政策宣讲、成果路演、一对一洽谈，活动以多种方式组织重点企业及相关机构深度对接，实现重要科技成果与市场的全面接触、充分洽谈，力促科技成果的加快转化。

据悉，此次活动由成都高新区主办。交流会上，高层次人才围绕电子信息、生物医药和新经济等产业领域进行科技成果路演，介绍各自项目的完成情况和产业化前景。



“双创周”主会场——成都高新区蓉蓉区

去年9月《成都高新区关于加快科技成果转化若干政策》出台。“设立3亿元协同创新基金，用于高校院所科技成果转化。”

良好的创新创业生态与营商环境为创新创业企业的发展提供了沃土。截至目前，成都高新区已构建由专业园区、众创空间、孵化器、加速器、专业楼宇、专业公司等构成的孵化网络体系。

前三季度 四川林业生态旅游 直接收入达859亿元

本报讯(记者 赵媛)昨日，记者从四川省森林旅游中心获悉，今年以来，四川花卉(果类)生态旅游节庆活动继续为地方经济发展提供新动能。

彭州市三界镇三举措 构建矛盾纠纷多元化解新格局

□纪桂林 王文武 本报记者 高高山

为维护社会和谐稳定，创建平安、美丽、和谐三界，彭州市三界镇积极构建以“一办两所”为核心的矛盾纠纷多元化解新格局。

一是着力构建镇、村两级矛盾纠纷多元化解机制。积极建立以镇综治中心、派出所、司法所为主导，各村(社区)协同参与的镇、村两级矛盾纠纷多元化解机制。

市县连线

资阳市丹山镇农旅融合助推乡村振兴

资阳市雁江区丹山镇秉持“生态立镇、农旅强镇、商贸活镇、和谐兴镇”的发展理念，以建设省级“现代农业特色小城镇”为契机，深入推进“农旅融合”发展，助力乡村振兴战略。

主体15家，建立了交流微信群，群内成员已达46户，购销信息发布达20条以上，促进了全镇农业产业健康发展。

设施保障，惠民利民。丹山镇投入资金1300万元，打造了文化广场4个，完成了荷花观赏核心区200余户农户风貌改造及1200余户基础设施建设。

整合资源，打造景点。丹山镇充分利用大规模荷叶、莲花形成的靓丽风景，推动一三互动、农旅融合，实现了“一带五园一基地”川中莲藕观光带、顺峰荷塘人家观光园、李仙沟亲子采摘园、红村垂钓体验园、桥沟桃园、白塔文化公园、黄氏宗祠慈善文化教育基地的有机串联。

探索三条途径，助推集体经济壮大。丹山镇通过基础设施入股分红、项目投资入股分红和承租项目收益分红方式，建立村级集体经济组织12个，已初步建成了以虎峰村为代表的市级集体经济组织示范点，以胡家祠村为代表的区级集体经济组织示范点。

培育经营主体，购销结合健康发展。丹山镇以适度规模土地流转和订单农业为基础，大力引进培育了以龙头企业、农民专业合作社、家庭农场为重点的新型经营主体15家。

刘福根



迷人的田园风光

五园一基地”中来，在新村广场、钱道、农家等进行生动呈现，让游客尽享文化盛宴。

精心筹备，节庆造势。雁江第二届荷花节以“荷香逸韵、藕遇雁江”为主题，立意高远、主旨鲜明、视角全新、元素多元、明星助阵、媒体助力。

效益明显，跨越发展。丹山镇荷花节成功举办进一步丰富了周边赏玩出行目的地，更为市民居民提供了一个放松休闲的好去处。

环境。三是全力抓好安全稳定工作，确保有效防范和坚决遏制重特大事故发生，维护全乡安全形势的稳定。

加快精准扶贫步伐 服务广大百姓健康 ——简阳市卫计局机关党支部联合开展主题党日活动

近日，简阳市卫计局机关党支部、贾家中心卫生院党总支与贫困村贾家镇快乐村党支部以“加快精准扶贫步伐，服务广大百姓健康，助推乡村振兴发展”为主题，联合开展主题党日活动。

杨香 冯静

成都高新区三岔镇国宁花园社区 以党建引领提升社区服务水平

近日，笔者了解到，今年以来，成都高新区三岔镇国宁花园社区以党建引领提升社区服务水平。

以提升社区服务水平护航社区党建引领模式。一是以抓社区党建和基层服务型党支部为有效平台和有力抓手。

成都市首例刑事附带民事公益诉讼案件在简阳法院成功审结

近日，简阳市人民法院依法公开开庭审理成都市首例刑事附带民事公益诉讼案件，被告人刘某某等三人因生产、销售有毒、有害食品罪，被分别判处有期徒刑二年至五年，并处罚金。

品安全法》相关法律法规规定，依法作出上述判决。

资中驷马镇组织电商培训 助力产业发展

近日，为深化“党建+电商”促产业发展，资中县驷马镇邀请全城电商集团讲师罗凯，对镇内相关人员40余人进行农村电商宣传普及培训。

朱铭 吴浩 余佩东

乐至鞋企组团进村 幸福花开香寒门

刘福根